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Méérité lokaali ja globaali minimi. Selitd mitd tarkoittavat vilttimiton opti-
maalisuusehto ja riittivi optimaalisuusehto.

Maéaéritd konveksi joukko ja konveksi funktio.

Maéritéd konveksi optimointitehtivi. Osoita ettd konveksin rajoittamattoman
tehtédvén lokaali minimi on my6s globaali.

Kirjoita konveksin optimointitehtiviin vilttimaton ja riittdvd optimaalisuuseh-
to. Méarittele tarvitsemasi kisitteet.

Sovella edellisen kohdan ehtoa, tehtiviin
min (z; — 4)? + (73 — 6)?

s.e. xy>x?
To S 4.

Todista ettd tehtdvilld on olemassa ratkaisu. Tutki toteuttaako piste (2,4) op-
timaalisuusehdon? Onko piste tehtivin ratkaisu?
Selosta Armijon sidinnén idea.
Mairita konvergenssiasteen kisite.
Mité tarkoitetaan eksaktilla sakkofunktiolla?
Maéritd separoiva hypertaso.
Mité tarkoitetaan konditioluvulla?
Mité tarkoitetaan duaaliaukolla?
Esita tehtdvin

min f(x)

se. gi(x) <0, i=1,...,m

hi(X) :O, 1= 1,

o~

valttdmattomat KKT-ehdot.

Olkoon annettuna funktion f : ®* — R perspektiivifunktio g: R R
jonka maarittai

missd z € R” ja t > 0. Perspektiivifunktio siilyttii konveksisuuden, eli jos f
konveksi, niin g konveksi. Todista ettd myds funktiot

2Tz T 2
CL(CL‘,t) = T, b(.’E) = ﬂ%,

ovat konvekseja, missa A € R™*", ¢ € R" ja ¢’z +d > 0. Perustele.

KAANNA!




4. a) Minkilaisille tehtéville primaali-duaali sisipistemenetelmé on pddasiallisesti
tarkoitettu? Selosta lyhyesti menetelmén idea. Johda estefunktiotehtédvé ja kir-
joita timén tehtavin KKT ehdot. Miten saat néistd ehdoista sisidpistemenetel-
maén paivitysyhtalot? ‘

efektilla.

5. Kuluttajalla on tulot I > 0, ja markkinoiden hintavektori on p € R3_ kolmelle
tuotteelle. Kaikkia tuotteita on kulutettava positiivinen méaérd. Lisdksi, hdnen tulee
kuluttaa vihintddn kaksi yksikkod tuotetta 2 ja enintddn yksi yksikkd tuotetta 1.
Formuloi kuluttajan optimointitehtéva. Laske optimaalinen kulutus kun / =4, p =
(1,1,1) ja u(z1, T2, T3) = T1Z223. Mitd jos [ = 6 ja p = (1,2, 3)? Perustelut.



